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Загалом від початку цієї доби відбулося 189 бойових зіткнень.

Сили оборони продовжують зупиняти ворога, знищують особовий склад та

виснажують бойовий потенціал окупантів, завдаючи систематичного вогневого

ураження.

Противник завдав ракетного удару, застосувавши одну ракету, здійснив 62

авіаційні удари, скинув 170 керованих авіабомб. Крім того, залучив для ураження

5662 дрони-камікадзе та здійснив 2241 обстріл населених пунктів і позицій наших

військ.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках з початку доби відбулося два

боєзіткнення. Противник здійснив 81 обстріл населених пунктів та позицій наших

військ, два з яких – із застосуванням реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку противник шість разів штурмував позиції

наших підрозділів у районах населених пунктів Ізбицьке, Гранів, Лиман, Радьківка,

Вільча та Стариця.

На Куп’янському напрямку наші захисники зупинили ворожу атаку в районі

населеного пункту Кучерівка.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили вісім спроб загарбників

просунутися в районах населених пунктів Дробишеве, Озерне та Діброва.

На Слов’янському напрямку Сили оборони успішно відбили три спроби загарбників

просунутися вперед у районах населених пунктів Різниківка та Крива Лука.

На Краматорському та Оріхівському напрямках сьогодні ворог активних дій не

проводив.

Сили оборони успішно відбили одинадцять ворожих штурмів на

Костянтинівському напрямку поблизу Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки та

Довгої Балки.

На Покровському напрямку ворог здійснив 40 атак. Окупанти намагалися

просунутися у районах населених пунктів Дорожнє, Родинське, Олександрівка,

Покровськ, Гришине, Котлине, Новопавлівка, Новоолександрівка, Удачне,

Молодецьке та в напрямку населених пунктів Кучерів Яр, Вільне, Сергіївка,

Грузьке. Два боєзіткнення тривають.

За попередніми підрахунками, сьогодні на цьому напрямку ліквідовано 63

окупанти та 12 поранено; знищено шість одиниць спеціальної техніки ворога, два

пункти управління безпілотними літальними апаратами; пошкоджено три одиниці

автомобільної техніки, дві гармати та два пункти управління безпілотними

літальними апаратами. Знищено або подавлено 197 безпілотних літальних

апаратів різних типів.

На Олександрівському напрямку окупанти двічі намагалися покращити своє

положення, атакуючи у районах населених пунктів Олександроград та Березове.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 16 атак окупантів у районах населених

пунктів Рівнопілля, Радісне, Рибне, Добропілля, Оленокостянтинівка, Нове

Запоріжжя, Староукраїнка, Цвіткове та Чарівне.

На Придніпровському напрямку наші оборонці успішно зупинили дві штурмові дії в

напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудий.

На інших напрямках суттєвих змін в обстановці не відбулося.

Биймо ворога та наближаймо нашу Перемогу! Слава Україні!

Генеральний штаб ЗСУ
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